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Ομαδικές βαπτίσεις στην Αγγλία από τον 
Αρχιεπίσκοπο Νικήτα
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Ορθόδοξη πίστη

Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας Νικήτας προέβη στη βάπτιση 
29 ατόμων διαφόρων ηλικιών στον ιερό ναό του Αγίου Νεκταρίου της ομώνυμης 
κοινότητας στην περιοχή Battersea του Λονδίνου.
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Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας Νικήτας μετά το βάπτισμα χρίσει το μικρό παιδάκι που το κρατά ο πατέρας του στην αγκαλιά του ο οποίος βαπτίσθηκε κι 
ο ίδιος. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΘΥΑΤΕΊΡΩΝ



Ο νεοφώτιστοι στην Ορθόδοξη Εκκλησία συμμετείχαν στα μαθήματα κατηχήσεων 
γνωστά ως «Ανακάλυψη της Ορθοδοξίας» στα οποία προΐσταται ο Πρωτοσύγκελος 
της Αρχιεπισκοπής Αρχιμανδρίτης Νήφων Τσιμαλής. Επισημαίνεται ότι ο π. Νήφων 
είναι Ελληνοαμερικανός, καταγόμενος από το Σικάγο και είναι απόφοιτος της 
Θεολογικής Σχολής του Τιμίου Σταυρού Βοστώνης. Υπηρέτησε για σύντομο 
χρονικό διάστημα και στο Φανάρι ως μέλος της Πατριαρχικής Αυλής προτού 
μεταβεί στην Αρχιεπισκοπή Θυατείρων.

Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας Νικήτας βαπττίζει στο βαφτιστήρι του ιερού ναού του Αγίου Νεκταρίου 
ομώνυμης κοινότητας στην περιοχή Battersea του Λονδίνου ενήλικα άνδρα.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΘΥΑΤΕΙΡΩΝ

Εκ των 29 οι οποίοι εισήλθαν στην Ορθοδοξία η εισδοχή τεσσάρων ενηλίκων εξ’ 
αυτών εισήλθαν διά της μεθόδου της Ομολογίας Πίστεως και του Ιερού 
Χρίσματος. Η Οργάνωση Χριστιανική Ορθόδοξη Νεολαίας Θυατείρων γνωστή στην 
αγγλική γλώσσα ως COTY έκανε δώρο σε κάθε νεοφώτιστο έναν επίχρυσο σταυρού 
βαπτίσματος και μία λευκή λαμπάδα σε ένδειξη προσευχητικής αλληλεγγύης και 
υποστήριξης.



Οι βαπτισθέντες ψέλνουν όλοι μαζί με τον Αρχιεπίσκοπος Νικήτα τον ύμνο “όσοι εις Χριστόν εβαπτίσθητε, Χριστόν 
ενεδύσασθε”.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΘΥΑΤΕΙΡΩΝ

Στο ιερό μυστήριο συμμετείχαν εκτός από τον πρωτοσύγκελο Νήφωνα Τσιμαλή 
ιερείς και διάκονοι της Αρχιεπισκοπής Θυατείρων, ενώ έψαλλαν όλοι μαζί τον ύμνο 
«όσοι εις Χριστόν εβαπτίσθητε, Χριστόν ενεδύσασθε αλληλούια».

Ο Αρχιεπίσκοπος Νικήτας συνεχάρη τους νεοφώτιστους καλωσορίζοντάς τους 
«στην οικογένεια των πιστών», λέγοντας πως «τούτη η οικογένεια αγκαλιάζει 
όλες τις εθνικότητες, τις κουλτούρες και τις παραδόσεις». Παράλληλα, συνεχάρη 
το πρόγραμμα «Ανακάλυψη της Ορθοδοξίας» με το οποίο πάνω από εκατό 
άνθρωποι κατηχήθηκαν και προσήλθαν στην Ορθοδοξία κατά τα τελευταία τρία 
χρόνια.

Επειτα από το Βάπτισμα και το Χρίσμα ακολούθησε δεξίωση για όλους στην 
κοινοτική αίθουσα.
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